
ESPECIFICACIONES EASY ROOF
Descripción

Es un dispositivo de anclaje que utiliza una línea de anclaje flexible de acuerdo con las indicaciones de la norma técnica 
UNI 11578: 2015 y EN 795: 2012 Tipo C y puede ser usada hasta por 3 operadores simultáneamente, de acuerdo con la 
especificación técnica CEN / TS 16415.

Los dispositivos de extremidad deformables están equipados con un indicador de caída, mientras el anclaje intermedio 
que también es deformable, es pasante con una apropiada lanzadera deslizante.

Longitud máxima del tramo único 20m y mínima 2.5m, longitud máxima recomendada del tramo 40m con máximo 
intermedio cada 10m y mínimo cada 2.5m.

La energía generada en caso de caída se disipa por la deformación plástica de los anclajes.

El tensado del cable se hace gracias al apropiado tensor de extremidad ya incorporado el extremo del cable.

El cierre de los extremos del cable se realiza mediante el prensado de uno de los extremos y del otro con encabezado 
con Fastgrip.

El dispositivo lleva un marcado visible indeleble según las normas técnicas del producto antes mencionadas y según 
UNI EN 365: 2005.

FICHA TÉCNICA DEL PRODUCTO TIPO A - EASY ROOF 

GARANZIE

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

GARANZIE uni 11578TIPI

TIPO

TIPO

TIPO

TIPO

TIPO

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

GARANZIE EN 795 NUMERO OPERATORI MARCHIO APPLICAZIONI ICONE EXTRA

EN
795

EN
795

EN
795

10

EN
795

30
AÑOS

EN
795

EN
795

UNI
11578

EN
795

GARANZIE EN 795

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

max
OPERADORES

1+1

max
OPERADORES

1

max
OPERADORES

2

max
OPERADORES

3

max
OPERADORES

4

max
OPERADORES

5

LUNGHEZZE

DISTANCIA
15m

DISTANCIA
10m

DISTANCIA
20m

MADERA

ACERO

HORMIGÓN

CHAPA 

RAL

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS

AÑOS

GARANZIE

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

GARANZIE uni 11578TIPI

TIPO

TIPO

TIPO

TIPO

TIPO

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

GARANZIE EN 795 NUMERO OPERATORI MARCHIO APPLICAZIONI ICONE EXTRA

EN
795

EN
795

EN
795

10

EN
795

30
AÑOS

EN
795

EN
795

UNI
11578

EN
795

GARANZIE EN 795

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

max
OPERADORES

1+1

max
OPERADORES

1

max
OPERADORES

2

max
OPERADORES

3

max
OPERADORES

4

max
OPERADORES

5

LUNGHEZZE

DISTANCIA
15m

DISTANCIA
10m

DISTANCIA
20m

MADERA

ACERO

HORMIGÓN

CHAPA 

RAL

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS

AÑOS

GARANZIE

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

GARANZIE uni 11578TIPI

TIPO

TIPO

TIPO

TIPO

TIPO

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

GARANZIE EN 795 NUMERO OPERATORI MARCHIO APPLICAZIONI ICONE EXTRA

EN
795

EN
795

EN
795

10

EN
795

30
AÑOS

EN
795

EN
795

UNI
11578

EN
795

GARANZIE EN 795

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

max
OPERADORES

1+1

max
OPERADORES

1

max
OPERADORES

2

max
OPERADORES

3

max
OPERADORES

4

max
OPERADORES

5

LUNGHEZZE

DISTANCIA
15m

DISTANCIA
10m

DISTANCIA
20m

MADERA

ACERO

HORMIGÓN

CHAPA 

RAL

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS

AÑOS



COMPOSICIÓN TÍPICA:

•	 LERBP01: plaqueta de extremidad en acero inoxidable AISI 304, de 4mm de espesor, equipada con un orificio circular 
de 25mm de diámetro para el anclaje de la línea flexible, y de un orificio cuadrado de 12,5mm x 12,5mm, para 
insertar la asta deformable cónica de acero inoxidable AISI 304, altura máxima 215mm con un extremo roscado M20 
y uno M12. La plaqueta de anclaje se fija a la asta utilizando la parte roscada M12 de la misma y se bloquea con una 
tuerca M12 + 2 arandelas M12. La asta con la plaqueta se fija luego a un elemento base estructural calibrado, plano, 
mediante el extremo roscado M20. La plaqueta de anclaje está equipada con un indicador de caída representado 
por una pestaña que cede al mínimo tirón de una eventual caída, y que queda a contacto con la parte roscada M12 
del cabezal de la asta.

•	 LERBP01: plaqueta de extremidad en acero inoxidable AISI 304, de 4 mm de espesor, equipada con un orificio 
circular de 25mm de diámetro para el anclaje de la línea flexible, y de un orificio cuadrado de 12,5mm x 12,5 mm, 
para insertar la asta deformable cónica de acero inoxidable AISI 304, altura máxima 215 mm con un extremo roscado

•	 M20 y uno M12. La plaqueta se fija a la asta utilizando la parte roscada M12 de la misma y se bloquea con una 
tuerca M12 + 2 arandelas M12. La asta y la plaqueta se fijan luego a un elemento base estructural calibrado, plano, 
mediante el extremo roscado M20. La plaqueta está equipada con un indicador de caída representado por una 
pestaña que cede al mínimo tirón de una eventual caída, y que queda a contacto con la parte roscada M12 del 
cabezal de la asta.

•	 LERCIBP01: Elemento intermedio en acero inoxidable AISI 304, formado por un trozo de tubo con un diámetro 
externo de 12mm, un diámetro interno de 9mm y una longitud de 120mm soldada solo en los extremos sobre 
una placa troquelada de 3mm de espesor, equipada con un orificio circular de diámetro 12, 5mm para insertar 
la asta deformable cónica en acero inoxidable AISI 304, altura 215mm con un extremo roscado M20 y uno M12. 
Entre la placa troquelada y el trozo de tubo hay un orificio rectangular de 80x9mm que permite el acoplamiento 
en estepunto con el punto de anclaje móvil Lanzadera Safe. El elemento intermedio está fijado sobre la asta 
deformable aprovechando la parte roscada M12 de este último y bloqueado con una tuerca M12 + 2 arandelas M12. 
La asta y el elemento intermedio se fijan luego a una estructura calibrada por medio del extremo roscado M20. 
Con este intermedio, la línea EASY ROOF se puede usar con un conector (EN 362) o con el punto de anclaje móvil 
Lanzadera Safe (EN 795: 2012 tipo B).

•	 LERNC01: se utiliza como lanzadera deslizante sobre el cable al que se debe anclar el dispositivo de conexión del 
operador. El dispositivo es una pieza única en acero AISI 304 moldeado en fundición. Marcado CE

•	 CVFERXX: El cable (7x19) diám. 8mm permite el anclaje del operador a la línea vida y le permite desplazarse a lo 
largo de toda su extensión. Tensor final en acero inoxidable AISI 316 engarzado directamente en el cable de la línea 
de anclaje flexible.

•	 LVFG001: Elemento Fastgrip de encabezado de cable en aluminio extruído anodizado. El cierre de los tres granos 
de acero inoxidable, mordientes, y roscados al par de ajuste indicado, garantiza la realización del cabezal del cable.

EVENTUALES ACCESORIOS

• LVSS001: dispositivo Safety stop de aluminio que se deberá aplicar a la cuerda de la línea de vida para evitar que el 
dispositivo de conexión del operador supere algunos puntos, o para indicar la necesidad de variar la longitud.

EVENTUALES SOPORTES

• FIXER01: soporte de fijación para emplaquetado estructural de vigas con un ancho máximo de 30 cm o losas continuas, 
preparado para el uso de num.4/8 barras M12. El soporte consta de dos contraplacas de 370mm x 60mm x 8mm con 
ranuras en acero S275 galvanizado a frío.
• FIXER02: soporte de fijación para el emplaquetado estructural de vigas con un ancho máximo de 30 cm o losas 
continuas, preparado para el uso de num.4/8 barras M12. El soporte consta de dos contraplacas de tamaño 370mm x 
60mm x 8mm, con ranuras y en acero AISI 304.

CONDICIONES GENERALES:

Se deben evaluar, además de las fijaciones, los soportes indicados previamente que son necesarios para entregar el 
trabajo terminado a regla de arte.
Se excluyen los trabajos de latonería y / o albañilería y / o impermeabilización que resulten ser necesarios para abrir y 
cerrar la estructura sobre la que se fija la línea de vida.



Máx. ángulo de desviación de la horizontal ≤ 15°

Número máximo de desviaciones intermedias por línea 0

Máx. intereje entre los anclajes de un tramo único 20 m

Mín. intereje entre anclajes de un tramo único 2,5 m

Máx. longitud del tramo múltiple 60*m

Máx. fuerza ejercida sobre los anclajes 9 kN

Máx. intereje entre los anclajes en tramos múltiples. 10 m

Mín. intereje entre los anclajes en tramos múltiples 2,5 m

Número de tensores por línea 1

Longitud de línea (m) 1. Operador* 2 operadores ** 3 operadores ***

2.50 11,5 12,5 14,9

5.00 13,7 14,7 17,3

7.50 14,7 16 18,9

10.00 15,2 17 20,2

12.00 15,5 17,6 20,8

15.00 15,7 18 21

17.50 15,9 18 21,1

20.00 16 18,6 21,2

* Recomendado 40m 

REFERENCIAS NORMATIVAS:

Los dispositivos de anclaje fabricados por Livith S.p.A, a los cuales hace referencia este manual, cumplen con las siguientes 
NORMAS TÉCNICAS: 

Las siguientes deflexiones se pueden utilizar, durante la fase de proyecto, para un correcto cálculo del tirante de aire. 
Para longitudes superiores a 15m dirigirse a Livith S.p.A.

LÍNEA FLEXIBLE TRAMO ÚNICO

DEFLEXIONES:

Deflexión [m]

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:

EN 795: 2012 UNI 11578:2015CEN / TS 16415:2013



LÍNEA FLEXIBLE TRAMOS MÚLTIPLES

Caída de n.2 operadores contemporáneamente en la medianería.
** 1º -Caída de n.3 operadores contemporáneamente en la medianería, 2º - Caída de n.1 operador en la medianería. 
***  1º -Caída de n.3 operadores contemporáneamente en la medianería, 2º - Caída de n.1 operador en la medianería 

Longitud de línea (m) 1. Operador* 2 operadores ** 3 operadores ***

2.50 8,3 9,0 10,5

5.00 11,2 11,9 13,4

7.50 13,0 13,7 15,5

10.00 13,9 14,9 17,2

DEFLEXIÓN DE UN TRAMO ÚNICO

DEFLEXIÓN DE UN TRAMO MÚLTIPLE

De
fle

xi
ón

 [m
]

De
fle

xi
ón

 [m
]

Longitud del tramo (m)

Longitud del tramo (m)

1 Operador

2 Operadores

3 Operadores

1 Operador

2 Operadores

3 Operadores



Via Adige, 2 - 50025 Loc. Martignana
Montespertoli (FI)
www.livith.it - info@livith.itwww.livith.it 

22
5

50 50 50

45

26

100

50 50

35,8

 / 

SCALA:1:2.5

PROGETTISTA:
COD.ACQUISTO: 

GRUPPO: DISPOSITIVO:

PESO:

N. DISEGNO:

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione ISO 2768-fH.
NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta.

DATA:

MATERIALE:

REVISIONE:
DENOMINAZIONE:

TRATTAMENTO:

COD.VENDITA: 

FOGLIO 1 DI 1
A3

3.77 kg

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

QUANTITÀ:

Regolazione inclinazione
piastra di accoppiamento

24
8

436

6

166

1113

12
0

3442

37

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

10 Rondella Inox ISO 7089 M12 - 0.001 7
9 Vite TB CE Inox ISO 7380 - M12x25 - 0.005 2
8 Vite TB CE Inox ISO 7380 - M12x50 - 0.005 4

7 Piastra piana 1.0044 (S275JR) Zincatura 
Lanthane 2.79 1

6 Blocchetto 7075-T6 (SN) - 0.34 1

5 Ancoraggio Easy Spin AISI 304 - 0.06 1
4 Dado Inox M12 ISO 4034 M12 - 1
3 Rondella gomma Gomma - 0.00 1

2 Boccola AISI 304 0.07 1

1 Asse AISI 304 - 0.45 1

3

4

1

210

5

86 97

22
5

50 50 50

45

26

100

50 50

35,8

 / 

SCALA:1:2.5

PROGETTISTA:
COD.ACQUISTO: 

GRUPPO: DISPOSITIVO:

PESO:

N. DISEGNO:

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione ISO 2768-fH.
NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta.

DATA:

MATERIALE:

REVISIONE:
DENOMINAZIONE:

TRATTAMENTO:

COD.VENDITA: 

FOGLIO 1 DI 1
A3

3.77 kg

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

QUANTITÀ:

Regolazione inclinazione
piastra di accoppiamento

24
8

436

6

166

1113

12
0

3442

37

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

10 Rondella Inox ISO 7089 M12 - 0.001 7
9 Vite TB CE Inox ISO 7380 - M12x25 - 0.005 2
8 Vite TB CE Inox ISO 7380 - M12x50 - 0.005 4

7 Piastra piana 1.0044 (S275JR) Zincatura 
Lanthane 2.79 1

6 Blocchetto 7075-T6 (SN) - 0.34 1

5 Ancoraggio Easy Spin AISI 304 - 0.06 1
4 Dado Inox M12 ISO 4034 M12 - 1
3 Rondella gomma Gomma - 0.00 1

2 Boccola AISI 304 0.07 1

1 Asse AISI 304 - 0.45 1

3

4

1

210

5

86 97

EASY ROOF BASE PLANA

Regulación de la inclinación de 
la placa de acoplamiento

© LIVITH S.p.A. Cualquier uso, reproducción o divulgación sin el consentimiento de LIVITH S.p.A. es punible por ley. 
Todos los diseños y representaciones gráficas mostradas son puramente indicativos y no vinculantes con la reserva por parte de la empresa vendedora de realizar los cambios que considere apropiados.

FICHA TÉCNICA EASY ROOF BASE PLANA

PARTE PESO (kg) MATERIAL ACABADO CANTIDAD

Eje 0.45 AISI 304 - 1

Casquillo 0.07 AISI 304 - 1

Arandela de goma 0.00 Goma - 1

Tuerca Inox M12 - ISO 4034 M12 - 1

Anclaje Easy Spin 0.06 AISI 304 1

Bloque 0.34 7075-T6 (SN) - 1

Placa plana 2.79 1.0044 (S275JR) Galvanizado Lanthane 1

Tornillo TB CE Inox 0.005 ISO 7380 - M12x50 - 4

Tornillo TB CE Inox 0.005 ISO 7380 - M12x25 - 2

Arandela Inox 0.001 ISO 7089 M12 - 7

  

1

2

3

4

5

6
7

8

9

10

GARANZIE

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

GARANZIE uni 11578TIPI

TIPO

TIPO

TIPO

TIPO

TIPO

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

GARANZIE EN 795 NUMERO OPERATORI MARCHIO APPLICAZIONI ICONE EXTRA

EN
795

EN
795

EN
795

10

EN
795

30
AÑOS

EN
795

EN
795

UNI
11578

EN
795

GARANZIE EN 795

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

max
OPERADORES

1+1

max
OPERADORES

1

max
OPERADORES

2

max
OPERADORES

3

max
OPERADORES

4

max
OPERADORES

5

LUNGHEZZE

DISTANCIA
15m

DISTANCIA
10m

DISTANCIA
20m

MADERA

ACERO

HORMIGÓN

CHAPA 

RAL

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS

AÑOS

GARANZIE

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

GARANZIE uni 11578TIPI

TIPO

TIPO

TIPO

TIPO

TIPO

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

GARANZIE EN 795 NUMERO OPERATORI MARCHIO APPLICAZIONI ICONE EXTRA

EN
795

EN
795

EN
795

10

EN
795

30
AÑOS

EN
795

EN
795

UNI
11578

EN
795

GARANZIE EN 795

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

max
OPERADORES

1+1

max
OPERADORES

1

max
OPERADORES

2

max
OPERADORES

3

max
OPERADORES

4

max
OPERADORES

5

LUNGHEZZE

DISTANCIA
15m

DISTANCIA
10m

DISTANCIA
20m

MADERA

ACERO

HORMIGÓN

CHAPA 

RAL

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS

AÑOS

GARANZIE

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

GARANZIE uni 11578TIPI

TIPO

TIPO

TIPO

TIPO

TIPO

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

GARANZIE EN 795 NUMERO OPERATORI MARCHIO APPLICAZIONI ICONE EXTRA

EN
795

EN
795

EN
795

10

EN
795

30
AÑOS

EN
795

EN
795

UNI
11578

EN
795

GARANZIE EN 795

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

max
OPERADORES

1+1

max
OPERADORES

1

max
OPERADORES

2

max
OPERADORES

3

max
OPERADORES

4

max
OPERADORES

5

LUNGHEZZE

DISTANCIA
15m

DISTANCIA
10m

DISTANCIA
20m

MADERA

ACERO

HORMIGÓN

CHAPA 

RAL

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS

AÑOS



Via Adige, 2 - 50025 Loc. Martignana
Montespertoli (FI)
www.livith.it - info@livith.itwww.livith.it 

25
9

100

50 50

50 50 50

35,8

Regolazione inclinazione
piastra di accoppiamento

430

28
2

168

6

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

10 Rondella Inox ISO 7089 M12 - 0.001 7
9 Vite TB CE Inox ISO 7380 - M12x25 - 0.005 2
8 Vite TB CE Inox ISO 7380 - M12x50 - 0.005 4

7 Piastra colmo 1.0044 (S275JR) Zincatura 
Lanthane 2.79 1

6 Blocchetto 7075-T6 (SN) - 0.34 1

5 Ancoraggio Easy Spin AISI 304 - 0.06 1
4 Dado Inox M12 ISO 4034 M12 - 1
3 Rondella gomma Gomma - 0.00 1

2 Boccola AISI 304 0.07 1

1 Asse AISI 304 - 0.45 1

 / ER_Estr_000

3.09 kg QUANTITÀ:

Commercio
TRATTAMENTO: COD.ACQUISTO: LERBC01

2018

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione ISO 2768-fH.

GRUPPO: DISPOSITIVO:

PESO:

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta.

DATA:

MATERIALE:

REVISIONE:
DENOMINAZIONE:

SCALA:1:2.5

COD.VENDITA: LERBC01

FOGLIO 2 DI 2
A3

2019

PROGETTISTA:

Ancoraggio EASY ROOF Estremità Colmo

N. DISEGNO:

-

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

1

37

12
0

34

45

42

26 13 11

21

86

1

27 3

5

9

4

10

25
9

100

50 50

50 50 50

35,8

Regolazione inclinazione
piastra di accoppiamento

430

28
2

168

6

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

10 Rondella Inox ISO 7089 M12 - 0.001 7
9 Vite TB CE Inox ISO 7380 - M12x25 - 0.005 2
8 Vite TB CE Inox ISO 7380 - M12x50 - 0.005 4

7 Piastra colmo 1.0044 (S275JR) Zincatura 
Lanthane 2.79 1

6 Blocchetto 7075-T6 (SN) - 0.34 1

5 Ancoraggio Easy Spin AISI 304 - 0.06 1
4 Dado Inox M12 ISO 4034 M12 - 1
3 Rondella gomma Gomma - 0.00 1

2 Boccola AISI 304 0.07 1

1 Asse AISI 304 - 0.45 1

 / ER_Estr_000

3.09 kg QUANTITÀ:

Commercio
TRATTAMENTO: COD.ACQUISTO: LERBC01

2018

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione ISO 2768-fH.

GRUPPO: DISPOSITIVO:

PESO:

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta.

DATA:

MATERIALE:

REVISIONE:
DENOMINAZIONE:

SCALA:1:2.5

COD.VENDITA: LERBC01

FOGLIO 2 DI 2
A3

2019

PROGETTISTA:

Ancoraggio EASY ROOF Estremità Colmo

N. DISEGNO:

-

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

1

37

12
0

34

45

42

26 13 11

21

86

1

27 3

5

9

4

10

EASY ROOF BASE CUMBRERA

Regulación de la incli-
nación de la placa de 

© LIVITH S.p.A. Cualquier uso, reproducción o divulgación sin el consentimiento de LIVITH S.p.A. es punible por ley. 
Todos los diseños y representaciones gráficas mostradas son puramente indicativos y no vinculantes con la reserva por parte de la empresa vendedora de realizar los cambios que considere apropiados.

FICHA TÉCNICA EASY ROOF BASE CUMBRERA

PARTE PESO (kg) MATERIAL ACABADO CANTIDAD

Eje 0.45 AISI 304 - 1

Casquillo 0.07 AISI 304 - 1

Arandela de goma 0.00 Goma - 1

Tuerca Inox M12 - ISO 4034 M12 - 1

Anclaje Easy Spin 0.06 AISI 304 1

Bloque 0.34 7075-T6 (SN) - 1

Placa plana 2.79 1.0044 (S275JR) Galvanizado Lanthane 1

Tornillo TB CE Inox 0.005 ISO 7380 - M12x50 - 4

Tornillo TB CE Inox 0.005 ISO 7380 - M12x25 - 2

Arandela Inox 0.001 ISO 7089 M12 - 7

  

1

2

3

4

5

6
7

8

9

10

GARANZIE

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

GARANZIE uni 11578TIPI

TIPO

TIPO

TIPO

TIPO

TIPO

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

GARANZIE EN 795 NUMERO OPERATORI MARCHIO APPLICAZIONI ICONE EXTRA

EN
795

EN
795

EN
795

10

EN
795

30
AÑOS

EN
795

EN
795

UNI
11578

EN
795

GARANZIE EN 795

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

max
OPERADORES

1+1

max
OPERADORES

1

max
OPERADORES

2

max
OPERADORES

3

max
OPERADORES

4

max
OPERADORES

5

LUNGHEZZE

DISTANCIA
15m

DISTANCIA
10m

DISTANCIA
20m

MADERA

ACERO

HORMIGÓN

CHAPA 

RAL

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS

AÑOS

GARANZIE

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

GARANZIE uni 11578TIPI

TIPO

TIPO

TIPO

TIPO

TIPO

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

GARANZIE EN 795 NUMERO OPERATORI MARCHIO APPLICAZIONI ICONE EXTRA

EN
795

EN
795

EN
795

10

EN
795

30
AÑOS

EN
795

EN
795

UNI
11578

EN
795

GARANZIE EN 795

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

max
OPERADORES

1+1

max
OPERADORES

1

max
OPERADORES

2

max
OPERADORES

3

max
OPERADORES

4

max
OPERADORES

5

LUNGHEZZE

DISTANCIA
15m

DISTANCIA
10m

DISTANCIA
20m

MADERA

ACERO

HORMIGÓN

CHAPA 

RAL

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS

AÑOS

GARANZIE

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

GARANZIE uni 11578TIPI

TIPO

TIPO

TIPO

TIPO

TIPO

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

GARANZIE EN 795 NUMERO OPERATORI MARCHIO APPLICAZIONI ICONE EXTRA

EN
795

EN
795

EN
795

10

EN
795

30
AÑOS

EN
795

EN
795

UNI
11578

EN
795

GARANZIE EN 795

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

max
OPERADORES

1+1

max
OPERADORES

1

max
OPERADORES

2

max
OPERADORES

3

max
OPERADORES

4

max
OPERADORES

5

LUNGHEZZE

DISTANCIA
15m

DISTANCIA
10m

DISTANCIA
20m

MADERA

ACERO

HORMIGÓN

CHAPA 

RAL

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS

AÑOS



Via Adige, 2 - 50025 Loc. Martignana
Montespertoli (FI)
www.livith.it - info@livith.itwww.livith.it 

50

50 50 50

100

50

6913

34
11

37

45

42

12
0

26

Regolazione inclinazione
piastra di accoppiamento

436
166

6

22
9

PROGETTISTA:N. DISEGNO:

SCALA:1:2.5REVISIONE:
DENOMINAZIONE:

-
FOGLIO 1 DI 2

3.06 kg

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione ISO 2768-fH.

2018

 / 

Ancoraggio EASY ROOF Intermedio Piana

CommercioER_Inter_000

2019

QUANTITÀ:

A3

TRATTAMENTO:

COD.VENDITA: LERCIBP01

COD.ACQUISTO: LERCIBP01

GRUPPO: DISPOSITIVO:

PESO:

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta.

DATA:

MATERIALE:

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

1

2

4

7

5

3

6
8

9

10

1

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

10 Vite TB CE Inox ISO 7380 - M12x25 - 0.005 2
9 Rondella Inox ISO 7089 M12 - 0.001 7
8 Vite TB CE Inox ISO 7380 - M12x50 - 0.005 4

7 Piastra piana 1.0044 (S275JR) Zincatura 
Lanthane 2.79 1

6 Blocchetto 7075-T6 (SN) - 0.34 1

5 Intermedio EASY CROSS 7075 - 0.06 1
4 Dado Inox M12 ISO 4034 M12 - 1
3 Rondella gomma Gomma - 0.00 1

2 Boccola AISI 304 0.07 1

1 Asse AISI 304 - 0.45 1

50

50 50 50

100

50

6913

34
11

37

45

42

12
0

26

Regolazione inclinazione
piastra di accoppiamento

436
166

6

22
9

PROGETTISTA:N. DISEGNO:

SCALA:1:2.5REVISIONE:
DENOMINAZIONE:

-
FOGLIO 1 DI 2

3.06 kg

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione ISO 2768-fH.

2018

 / 

Ancoraggio EASY ROOF Intermedio Piana

CommercioER_Inter_000

2019

QUANTITÀ:

A3

TRATTAMENTO:

COD.VENDITA: LERCIBP01

COD.ACQUISTO: LERCIBP01

GRUPPO: DISPOSITIVO:

PESO:

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta.

DATA:

MATERIALE:

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

1

2

4

7

5

3

6
8

9

10

1

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

10 Vite TB CE Inox ISO 7380 - M12x25 - 0.005 2
9 Rondella Inox ISO 7089 M12 - 0.001 7
8 Vite TB CE Inox ISO 7380 - M12x50 - 0.005 4

7 Piastra piana 1.0044 (S275JR) Zincatura 
Lanthane 2.79 1

6 Blocchetto 7075-T6 (SN) - 0.34 1

5 Intermedio EASY CROSS 7075 - 0.06 1
4 Dado Inox M12 ISO 4034 M12 - 1
3 Rondella gomma Gomma - 0.00 1

2 Boccola AISI 304 0.07 1

1 Asse AISI 304 - 0.45 1

EASY ROOF INTERMEDIO BASE PLANA

Regulación de la incli-
nación de la placa de 

© LIVITH S.p.A. Cualquier uso, reproducción o divulgación sin el consentimiento de LIVITH S.p.A. es punible por ley. 
Todos los diseños y representaciones gráficas mostradas son puramente indicativos y no vinculantes con la reserva por parte de la empresa vendedora de realizar los cambios que considere apropiados.

FICHA TÉCNICA EASY ROOF INTERMEDIO BASE PLANA

PARTE PESO (kg) MATERIAL ACABADO CANTIDAD

Eje 0.45 AISI 304 - 1

Casquillo 0.07 AISI 304 - 1

Arandela de goma 0.00 Goma - 1

Tuerca Inox M12 - ISO 4034 M12 - 1

Intermedio Easy Cross 0.06 7075 1

Bloque 0.34 7075-T6 (SN) - 1

Placa plana 2.79 1.0044 (S275JR) Galvanizado Lanthane 1

Tornillo TB CE Inox 0.005 ISO 7380 - M12x50 - 4

Arandela Inox 0.001 ISO 7089 M12 - 7

Tornillo TB CE Inox 0.005 ISO 7380 - M12x25 - 2

  

1

2

3

4

5

6
7

8

9

10

GARANZIE

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

GARANZIE uni 11578TIPI

TIPO

TIPO

TIPO

TIPO

TIPO

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

GARANZIE EN 795 NUMERO OPERATORI MARCHIO APPLICAZIONI ICONE EXTRA

EN
795

EN
795

EN
795

10

EN
795

30
AÑOS

EN
795

EN
795

UNI
11578

EN
795

GARANZIE EN 795

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

max
OPERADORES

1+1

max
OPERADORES

1

max
OPERADORES

2

max
OPERADORES

3

max
OPERADORES

4

max
OPERADORES

5

LUNGHEZZE

DISTANCIA
15m

DISTANCIA
10m

DISTANCIA
20m

MADERA

ACERO

HORMIGÓN

CHAPA 

RAL

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS

AÑOS

GARANZIE

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

GARANZIE uni 11578TIPI

TIPO

TIPO

TIPO

TIPO

TIPO

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

GARANZIE EN 795 NUMERO OPERATORI MARCHIO APPLICAZIONI ICONE EXTRA

EN
795

EN
795

EN
795

10

EN
795

30
AÑOS

EN
795

EN
795

UNI
11578

EN
795

GARANZIE EN 795

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

max
OPERADORES

1+1

max
OPERADORES

1

max
OPERADORES

2

max
OPERADORES

3

max
OPERADORES

4

max
OPERADORES

5

LUNGHEZZE

DISTANCIA
15m

DISTANCIA
10m

DISTANCIA
20m

MADERA

ACERO

HORMIGÓN

CHAPA 

RAL

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS

AÑOS

GARANZIE

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

GARANZIE uni 11578TIPI

TIPO

TIPO

TIPO

TIPO

TIPO

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

GARANZIE EN 795 NUMERO OPERATORI MARCHIO APPLICAZIONI ICONE EXTRA

EN
795

EN
795

EN
795

10

EN
795

30
AÑOS

EN
795

EN
795

UNI
11578

EN
795

GARANZIE EN 795

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

max
OPERADORES

1+1

max
OPERADORES

1

max
OPERADORES

2

max
OPERADORES

3

max
OPERADORES

4

max
OPERADORES

5

LUNGHEZZE

DISTANCIA
15m

DISTANCIA
10m

DISTANCIA
20m

MADERA

ACERO

HORMIGÓN

CHAPA 

RAL

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS

AÑOS



Via Adige, 2 - 50025 Loc. Martignana
Montespertoli (FI)
www.livith.it - info@livith.itwww.livith.it 

100

50

50 50 50

50

69

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

10 Vite TB CE Inox ISO 7380 - M12x25 - 0.005 2
9 Rondella Inox ISO 7089 M12 - 0.001 7
8 Vite TB CE Inox ISO 7380 - M12x50 - 0.005 4

7 Piastra colmo 1.0044 (S275JR) Zincatura 
Lanthane 2.79 1

6 Blocchetto 7075-T6 (SN) - 0.34 1

5 Intermedio EASY CROSS 7075 - 0.06 1
4 Dado Inox M12 ISO 4034 M12 - 1
3 Rondella gomma Gomma - 0.00 1

2 Boccola AISI 304 0.07 1

1 Asse AISI 304 - 0.45 1

45

12
0

34

13 11

42

37

26

2018

2019
A3

ER_Inter_000

3.06 kg

 / 

-

N. DISEGNO:

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione ISO 2768-fH.

Commercio

Ancoraggio EASY ROOF Intermedio Piana

PROGETTISTA:

QUANTITÀ:

COD.VENDITA: LERCIBP01

COD.ACQUISTO: LERCIBP01

GRUPPO: DISPOSITIVO:

PESO:

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta.

DATA:

MATERIALE:

REVISIONE:

TRATTAMENTO:

DENOMINAZIONE:
SCALA:1:2.5

FOGLIO 2 DI 2

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

1

Regolazione inclinazione
piastra di accoppiamento

26
4

430

6

168

3

7

1
4

8

9

2

5

6

10

100

50

50 50 50

50

69

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

10 Vite TB CE Inox ISO 7380 - M12x25 - 0.005 2
9 Rondella Inox ISO 7089 M12 - 0.001 7
8 Vite TB CE Inox ISO 7380 - M12x50 - 0.005 4

7 Piastra colmo 1.0044 (S275JR) Zincatura 
Lanthane 2.79 1

6 Blocchetto 7075-T6 (SN) - 0.34 1

5 Intermedio EASY CROSS 7075 - 0.06 1
4 Dado Inox M12 ISO 4034 M12 - 1
3 Rondella gomma Gomma - 0.00 1

2 Boccola AISI 304 0.07 1

1 Asse AISI 304 - 0.45 1

45

12
0

34

13 11

42

37

26

2018

2019
A3

ER_Inter_000

3.06 kg

 / 

-

N. DISEGNO:

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione ISO 2768-fH.

Commercio

Ancoraggio EASY ROOF Intermedio Piana

PROGETTISTA:

QUANTITÀ:

COD.VENDITA: LERCIBP01

COD.ACQUISTO: LERCIBP01

GRUPPO: DISPOSITIVO:

PESO:

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta.

DATA:

MATERIALE:

REVISIONE:

TRATTAMENTO:

DENOMINAZIONE:
SCALA:1:2.5

FOGLIO 2 DI 2

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

1

Regolazione inclinazione
piastra di accoppiamento

26
4

430

6

168

3

7

1
4

8

9

2

5

6

10

EASY ROOF INTERMEDIO BASE CUMBRERA

Regulación de la inclinación 
de la placa de acoplamiento

© LIVITH S.p.A. Cualquier uso, reproducción o divulgación sin el consentimiento de LIVITH S.p.A. es punible por ley. 
Todos los diseños y representaciones gráficas mostradas son puramente indicativos y no vinculantes con la reserva por parte de la empresa vendedora de realizar los cambios que considere apropiados.

FICHA TÉCNICA EASY ROOF INTERMEDIO BASE 
CUMBRERA

PARTE PESO (kg) MATERIAL ACABADO CANTIDAD

Eje 0.45 AISI 304 - 1

Casquillo 0.07 AISI 304 - 1

Arandela de goma 0.00 Goma - 1

Tuerca Inox M12 - ISO 4034 M12 - 1

Intermedio Easy Cross 0.06 7075 1

Bloque 0.34 7075-T6 (SN) - 1

Placa Cumbrera 2.79 1.0044 (S275JR) Galvanizado Lanthane 1

Tornillo TB CE Inox 0.005 ISO 7380 - M12x50 - 4

Arandela Inox 0.001 ISO 7089 M12 - 7

Tornillo TB CE Inox 0.005 ISO 7380 - M12x25 - 2

  

1

2

3

4

5

6
7

8

9

10

GARANZIE

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

GARANZIE uni 11578TIPI

TIPO

TIPO

TIPO

TIPO

TIPO

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

GARANZIE EN 795 NUMERO OPERATORI MARCHIO APPLICAZIONI ICONE EXTRA

EN
795

EN
795

EN
795

10

EN
795

30
AÑOS

EN
795

EN
795

UNI
11578

EN
795

GARANZIE EN 795

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

max
OPERADORES

1+1

max
OPERADORES

1

max
OPERADORES

2

max
OPERADORES

3

max
OPERADORES

4

max
OPERADORES

5

LUNGHEZZE

DISTANCIA
15m

DISTANCIA
10m

DISTANCIA
20m

MADERA

ACERO

HORMIGÓN

CHAPA 

RAL

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS

AÑOS

GARANZIE

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

GARANZIE uni 11578TIPI

TIPO

TIPO

TIPO

TIPO

TIPO

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

GARANZIE EN 795 NUMERO OPERATORI MARCHIO APPLICAZIONI ICONE EXTRA

EN
795

EN
795

EN
795

10

EN
795

30
AÑOS

EN
795

EN
795

UNI
11578

EN
795

GARANZIE EN 795

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

max
OPERADORES

1+1

max
OPERADORES

1

max
OPERADORES

2

max
OPERADORES

3

max
OPERADORES

4

max
OPERADORES

5

LUNGHEZZE

DISTANCIA
15m

DISTANCIA
10m

DISTANCIA
20m

MADERA

ACERO

HORMIGÓN

CHAPA 

RAL

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS

AÑOS

GARANZIE

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

AÑOS DE 
GARANTÍA

GARANZIE uni 11578TIPI

TIPO

TIPO

TIPO

TIPO

TIPO

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

UNI
11578

GARANZIE EN 795 NUMERO OPERATORI MARCHIO APPLICAZIONI ICONE EXTRA

EN
795

EN
795

EN
795

10

EN
795

30
AÑOS

EN
795

EN
795

UNI
11578

EN
795

GARANZIE EN 795

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

EN
353-1

max
OPERADORES

1+1

max
OPERADORES

1

max
OPERADORES

2

max
OPERADORES

3

max
OPERADORES

4

max
OPERADORES

5

LUNGHEZZE

DISTANCIA
15m

DISTANCIA
10m

DISTANCIA
20m

MADERA

ACERO

HORMIGÓN

CHAPA 

RAL

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS AÑOS

AÑOS

AÑOS



Via Adige, 2 - 50025 Loc. Martignana
Montespertoli (FI)
www.livith.it - info@livith.itwww.livith.it 

FAST GRIP

© LIVITH S.p.A. Cualquier uso, reproducción o divulgación sin el consentimiento de LIVITH S.p.A. es punible por ley. 
Todos los diseños y representaciones gráficas mostradas son puramente indicativos y no vinculantes con la reserva por parte de la empresa vendedora de realizar los cambios que considere apropiados.

FICHA TÉCNICA FAST GRIP

PARTE PESO (kg) MATERIAL ACABADO CANTIDAD

Fast grip 0.12 6063-T6 - 1

ISO 4026-M10x16-S con fija-rosca - A2 - 3

  

1

2

 3
6,

00
 

 M10x1.5  M10x1.5 
 80,00 

 M10x1.5 

Num. 
art. Num. parte Peso Materiale Qnt.tà

1 Fastgrip 0.12 6063-T6 1

2 ISO 4026 - M10 x 16-
S con frenafiletto 0.00 A2 3

NOTE:

taglienti.

SE NON SPECIFICATO:
QUOTE IN MILLIMETRI FINITURA:

MATERIALE:

REVISIONE

TITOLO:

N. DISEGNO

SCALA:1:1 FOGLIO 1 DI 1

A3

PESO: 

Fastgrip completo Ogni bordo libero deve essere 
smussato con 0,5mm x 45°. Il 
pezzo non deve avere bordi 

NON SCALARE DISEGNO

 R5,00  R12,00 

 R4,0
0  R12,00 

 6
,0

0 

 10,00  30,00  30,00 

24
,0

0 
 

 10,00 

 3
6,

00
 

 M10x1.5  M10x1.5 
 80,00 

 M10x1.5 

Num. 
art. Num. parte Peso Materiale Qnt.tà

1 Fastgrip 0.12 6063-T6 1

2 ISO 4026 - M10 x 16-
S con frenafiletto 0.00 A2 3

NOTE:

taglienti.

SE NON SPECIFICATO:
QUOTE IN MILLIMETRI FINITURA:

MATERIALE:

REVISIONE

TITOLO:

N. DISEGNO

SCALA:1:1 FOGLIO 1 DI 1

A3

PESO: 

Fastgrip completo Ogni bordo libero deve essere 
smussato con 0,5mm x 45°. Il 
pezzo non deve avere bordi 

NON SCALARE DISEGNO

 R5,00  R12,00 

 R4,0
0  R12,00 

 6
,0

0 
 10,00  30,00  30,00 

24
,0

0 
 

 10,00 



Via Adige, 2 - 50025 Loc. Martignana
Montespertoli (FI)
www.livith.it - info@livith.itwww.livith.it 

SAFETY STOP

© LIVITH S.p.A. Cualquier uso, reproducción o divulgación sin el consentimiento de LIVITH S.p.A. es punible por ley. 
Todos los diseños y representaciones gráficas mostradas son puramente indicativos y no vinculantes con la reserva por parte de la empresa vendedora de realizar los cambios que considere apropiados.

FICHA TÉCNICA SAFETY STOP

PARTE PESO (kg) MATERIAL ACABADO CANTIDAD

Safety stop 0.14 6063-T1 Satinado Esmerillado 1

  
1

 9,
00

 

 R55,00 

 37,72 

 R
35

,0
0 

 67,08 
 9

,0
0  37,18 

 2
0,

00
 

 5
5,

00
 

 
11

0,
00

 

 8,00 

 6,25  55,00
Filettatura M6 per 20mm finali del foro

A

A

 8,00 

 
11

0,
00

 

SCALA:1:1

taglienti.

SE NON SPECIFICATO:
QUOTE IN MILLIMETRI FINITURA:

MATERIALE:

REVISIONE

N. DISEGNO

NOTE:

6063-T1

TITOLO:

FOGLIO 1 DI 1

A3

PESO: 

SAFETY STOP Ogni bordo libero deve essere 
smussato con 0,5mm x 45°. Il 
pezzo non deve avere bordi 

NON SCALARE DISEGNO

Num. 
art. Num. parte Peso Materiale Finitura Qnt.tà

1 SAFETY STOP 0.14 6063-T1 Satinatura e burattatura 1

SEZIONE A-A

Rosca M6 para 20 mm finales de 
perforado



Via Adige, 2 - 50025 Loc. Martignana
Montespertoli (FI)
www.livith.it - info@livith.itwww.livith.it 

© LIVITH S.p.A. Cualquier uso, reproducción o divulgación sin el consentimiento de LIVITH S.p.A. es punible por ley. 
Todos los diseños y representaciones gráficas mostradas son puramente indicativos y no vinculantes con la reserva por parte de la empresa vendedora de realizar los cambios que considere apropiados.

FICHA TÉCNICA
32

53,2

10,3

19

QUANTITÀ:

PROGETTISTA:

DISPOSITIVO:

Zincatura / 

Navetta EASY CROSS

1.0044 (S275JR)

FOGLIO 1 DI 1

0.29 kg

COD.VENDITA: LERNC01

PESO:

GRUPPO:

A4
SCALA:1:1

N. DISEGNO:

DENOMINAZIONE: REVISIONE:

COD.ACQUISTO: LERNC01

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta

MATERIALE:

DATA:

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307

1

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

TRATTAMENTO:

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO 
[kg] Q.TÀ

1 Navetta EASY CROSS 1.0044 
(S275JR) Zincatura 0.29 1

1

70
,9

26

32

53,2

10,3

19

QUANTITÀ:

PROGETTISTA:

DISPOSITIVO:

Zincatura / 

Navetta EASY CROSS

1.0044 (S275JR)

FOGLIO 1 DI 1

0.29 kg

COD.VENDITA: LERNC01

PESO:

GRUPPO:

A4
SCALA:1:1

N. DISEGNO:

DENOMINAZIONE: REVISIONE:

COD.ACQUISTO: LERNC01

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta

MATERIALE:

DATA:

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307

1

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

TRATTAMENTO:

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO 
[kg] Q.TÀ

1 Navetta EASY CROSS 1.0044 
(S275JR) Zincatura 0.29 1

1

70
,9

26

LANZADERA  EASY CROSS

LANZADERA  EASY CROSS

PARTE PESO (kg) MATERIAL ACABADO CANTIDAD

Lanzadera Easy Cross 0.29 1.0044 (S275JR) Galvanizado 1

  
1



49 ALAMBRES
Form. 7x7 diam. 8

Acero inox AISI 316

Via Adige, 2 - 50025 Loc. Martignana
Montespertoli (FI)
www.livith.it - info@livith.itwww.livith.it 

© LIVITH S.p.A. Cualquier uso, reproducción o divulgación sin el consentimiento de LIVITH S.p.A. es punible por ley. 
Todos los diseños y representaciones gráficas mostradas son puramente indicativos y no vinculantes con la reserva por parte de la empresa vendedora de realizar los cambios que considere apropiados.

FICHA TÉCNICA CABLE


